

科学 民主 爱国 奉献

首页 | 组织机构 | 规章制度 | 科研项目 | 支撑平台 | 人才系统 | 文章推荐

> 工作动态

> 全文检索

请输入关键字

搜索

首页 > 工作动态

寒旱所开展建党90周年慰问老党员老干部活动

2011-06-23 11:00:00 来源: 寒区旱区环境与工程研究所 字体大小[大 中 小]





90年波澜壮阔,90载成就辉煌。90年来,中国共产党团结带领全党全国各族人民前赴后继、英勇奋斗,取得了新民主主义革命的伟大胜利,建立了人民当家作主的新中国,确立了社会主义制度,实现

了中国社会变革和历史进步的巨大飞跃;实行改革开放,开辟了中国特色社会主义道路,为中华民族伟大复兴打开了前所未有的光明前景。为了纪念建党90周年,体现党组织的关心和关怀,进一步增强党组织的凝聚力和吸引力,中国科学院寒区旱区环境与工程研究所根据中组部和中国科学院党组的部署,6月20日下午举行了"七一"前夕慰问老党员、老干部座谈会,共有11位离休老同志参加了座谈会,寒旱所所长王涛、党委书记、副所长吕世华和管理部门的部分同志参加了座谈会。吕世华主持了座谈会。

王涛向离休老党员介绍了研究所的发展变化和研究成果。重点介绍了寒旱所的研究领域、主要研究方向、创新成果、科研平台、人才队伍、以及研究所"十二五"规划,计划突破的重点领域和重要培育方向。王涛指出,研究所的发展变化和建设工作离不开老同志的关心和支持,号召全所职工向老同志学习,努力工作,传承他们的光荣传统,不辜负老一辈的期望。也希望老同志多关注研究所的发展,多提建议。同时表示,研究所将尽可能多地组织开展老党员老干部活动,丰富老党员老干部精神文化生活。

吕世华指出,广大老干部、老党员、老专家为我国的革命、建设和改革开放事业作出了重大贡献,建立了卓越功勋。在中国共产党成立90周年之际进行慰问,充分体现党组织的关怀和爱护。我们将进一步贯彻落实中央关于政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀老同志的方针政策,认真落实老同志各项待遇,健全党内关怀帮扶机制,满腔热情为老同志办实事、做好事、解难事,努力为老同志创造老有所养、老有所医、老有所学、老有所教、老有所乐、老有所为的环境。

座谈会上,老同志或畅谈党的光辉历程和辉煌成就,或畅谈研究所的发展变化,或探讨如何继续发 挥作用支持研究所建设。真挚表达了热爱党、讴歌党、继续为党作奉献的深厚情感。

【打印】【关闭】【评论】